

不得哄抬盐价 淮南规范食盐价格

2版



青春很「燃」

这几日，淮南各中学均开启了新生军训。教官们进行队列动作示范展示，过硬的军事素养赢得了新生们的阵阵掌声，随后新生们纷纷操练起来……

新生军训是一次集中的爱国主义教育、国防教育、革命文化教育和集体主义教育活动，也是将高中三年日常管理规范和基本制度进行集中学习、感悟践行的适应性训练，学生们认真上好军事训练课程和人格教育课程，勇敢迎接挑战，为自己的未来打下坚实的基础。

8月27日，淮南二中2026届新生军训暨入学教育总结表彰大会举行，新生们展示了8天军训的成果。

本报通讯员 田刚/摄 本报记者/文



淮 河 早 报

淮南市融媒体中心主办
2023年8月28日 星期一
国内统一连续出版物号：CN34-0045
网址：www.huainan.net.cn
邮发代号：25-91 总第5661期

今日16版



淮南日报
淮河早报
官方微信

观淮
客户端

淮南日报
淮河早报
官方抖音

淮报融媒全媒体平台

我市大学生 实践有了新基地

3版

医美低龄 消费令人忧

未成年人整形当三思

7版

葡萄如珠似玉

甘美多汁

淮南市第八届
葡萄展评大赛举办

A1版